

# 板式网球火热 活力赋能德城

## 德州市板式网球精英对抗赛德城站圆满收官

本报讯(记者 张瑞 王艾艾)7月6日至7日,2024年中国板式网球巡回赛CPT-250暨德州市板式网球精英对抗赛(德城站)成功举办。这是继陵城区、平原县、齐河县之后,在我市举办的第四场国家级板式网球赛事,也是我区首次举办的国家级板式网球赛事。

180余名板式网球爱好者、运动员齐聚德城,同台竞技展风采,相互切磋提技能,一场场板式网球对决在2天时间内轮番上演。经过激烈较量,分别决出了各年龄组男子双打、混合双打的前四名。

板式网球具有门槛低、易上手、老少皆宜等优势,近年来成为国内发展最快的运动项目之一,是一项集体育竞技、休闲运动、社交娱乐于一身的新兴运动。举办这种国家级的赛事,吸引了全国乃至国际板式网球爱好者来到德城,这对传递体育精神、展示城市形象具有重要意义。

市形象具有重要意义。

板式网球作为一项极具潜力的新兴运动,正在全球范围得到广泛的关注和推广。随着国人健康意识和运动消费的提升,我国各地板式网球普及推广活动持续升温。我区以德州建设国家板式网球推广试点城市为契机,加快板式网球普及工作,累计投入600万元,建设板式网球场12处,目前4处已向市民开放。“我区将以此次比赛的成功举办为新起点,持续强化软硬件建设,以更大力度抓好板式网球项目的推广普及,让更多人参与到板式网球运动中来,加快我区体育名城建设步伐。”区教体局局长徐洪鑫说。

近年来,我区认真贯彻落实德州市特色体育名城建设任务要求,立足三年行动计划,聚焦十项重点任务,坚持“全链发展、全员健身、全民赛事、全域融合”,统筹推进体育产业、竞技体育、青少年和学校体育、群众体育协调发展,聚力建设体育产业发达、体育赛事丰富、特色项目突出、群众体育活跃的体育名城,极大地满足了人民群众对体育运动和健身锻炼的美好生活需求,“体育名城 活力德城”形象得到了充分彰显和广泛认可。



## 德城搭建职工成长成才平台

### 招收23名农民工免费上大学

本报讯(记者 李贝贝 通讯员 王瑛)即日起至7月26日,我区招收23名农民工免费上大学。学制为两年半,达到规定学分的学员由国家开放大学颁发国家承认学历的专科或本科学历毕业证书。

据了解,报名人员需为年满17周岁,户籍所在地为德州市乡镇村庄,在德城区区域内就业并签订劳动合同的农民工。本年度将开设会计学、市场营销、计算机科学与技术等3个本科专业和大数据与会计、电子商务、市场营销、建筑工程技术、广告艺术设计、应用化工技术、电气自动化技术、汽车检测与维修技术等8个专科专业,由德州开放大学及所属县级分校,通过在线学习和集中面授的形式组织教学。成功录取后,农民工学员需先自行垫付学费,取得学历证书后,当年10月底前,向区总工会提供学历证明。核对无误后,区总工会于当年12月底前将学费拨付到农民工学员个人账户。职工的学历和技能水平不仅关乎个人的职业发展,更直接影响到企业的竞争力以及地区的经济活力。近年来,我区搭建职工成长成才平台,以“求学圆梦”“农民工免费上大学”为载体,帮助172名一线职工、农民工实现学历层次和就业能力“双提升”。

## 敞开说 共同议 协力办

### 黄河涯镇“评”出文明好乡风

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 徐展)近日,黄河涯镇各村群众代表、道德评议员和村干部齐聚一堂,开展二季度道德评议活动。

评议活动中,大家积极发言,从邻里和谐、孝老爱亲、志愿服务等方面对辖区居民进行评议,借此发现身边好人好事,及时纠正不文明现象,达到弘扬正气、激励先进、改变不文明行为的目的,形成大事小情敞开说、共同议、协力办的乡村治理新气象。如今,黄河涯镇各村常态化开展道德评议,并结合身边好人、好婆媳、文明家庭等评选活动,深入挖掘先进典型进行推广,大力弘扬社会主义核心价值观,形成向上、向善正能量,营造了“人人有责、家家参与、户户受益”的精神文明建设浓厚氛围。

## 天衢街道采取惠民暖民举措

# “三张网”守牢民生“三条线”

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 贾婷婷 卢斌)近日,天衢街道东长社区依托幸福汇“青创之家”开展高考志愿填报公益咨询服务,邀请专业人士面对面讲解招生政策,为辖区考生家长答疑解惑。今年以来,天衢街道紧紧抓住群众最关心、最直接、最现实的问题,推出多项惠民、暖民举措,以“三张网”守牢民生“三条线”,让广大群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

织好兜底关爱网,守牢民生“服务线”。天衢街道聚焦“一老一小”两个群体,健全养老服务体系,全力打造儿童友好家园,把公共服务供给做到暖心处、细微处,让老人“老有颐养”,让孩子开心成长。在日间照料中心,老人们或在食

堂一边就餐一边聊天,或排队领餐回家享用;在综合文化活动中心,老年人舞蹈培训班、瑜伽班等活动如火如荼地开展;在各社区的儿童之家,丰富的业余活动让这里充满欢声笑语……在天衢街道,随着公共服务可感可及,一幅“全龄友好”新图景正在徐徐铺展。

织紧兜底防护网,守牢民生“安全线”。天衢街道增强红线意识,严格风险管控,扎实做好安全隐患排查、消防安全培训、环境污染防治等工作,切实将属地责任落实落细,坚决防止安全事故发生,守牢民生底线。根据辖区实际制定安全生产隐患大排查、大排除、大整治工作方案,对重点行业领域进行全面部署,形成“街道统一

领导、属地依法监管、企业全面负责、群众积极监督”的安全生产新格局。综合运用入户上门、宣传单发放、微信群宣传等线上线下相结合的方式,营造强大的宣传声势。

织密兜底覆盖网,守牢民生“生活线”。畅通信息沟通渠道,积极回应民生诉求。对接派出所、律师事务所、卫生院等,为群众提供防范电信诈骗、普法宣传、健康讲座等多样化公益咨询服务。各社区(村居)通过微信群、广播和公开栏拓宽帮办渠道,党员干部、志愿者按照“一人一格”划分责任片区,组织开展民意走访、公益宣传等活动,扑下身子了解群众生产生活难处,主动出击,精准解决群众各类诉求。



## “未来之星”点亮科技梦想

近日,德州市实验小学“未来之星”少年科学院正式成立,标志着该校在科技创新教育方面又迈出了坚实的一步。启动仪式上,德州学院物理与电子信息学院院长唐延柯通过一堂生动有趣的科学课,鼓励学生们保持好奇心和求知欲,勇于实践创新,为建设科技强国贡献自己的一份力量。(高向阳 摄)

创建全国文明城市

# 增强安全意识 预防溺水事故

## 谨防暑期溺水 共度平安假期

### 少年儿童防溺水“六不”原则要牢记

- 1.不私自下水游泳
- 2.不擅自与他人结伴游泳
- 3.不在无家长或教师带领的情况下游泳
- 4.不到不熟悉的水域游泳
- 5.不到无安全设施、无救护人员的水域游泳
- 6.不熟悉水性的学生不擅自下水施救

德城区融媒体中心